
Made In China
Hecho En  China

Fabriqué En Chine
© 2004 John Louis Inc.

SKU# JLH-701

LEVEL LINE

X

X

FIG. 1

FIG. 2

X

X

FIG. 3 FIG. 4

FIG. 5

SHELF MOUNTING CLIP

GRAPA DE FIJACIÓN DE ESTANTE

ATTACHE DE MONTAGE DE TABLETTE

Kit Contents
6 - L-Hook Clip; 12 - Plastic Wall Anchor; 12 - #8 1 1/2” Screw;
6 - #6 3/4” screw; 6 - #4 3/4” Screw

Contenido del juego
6 - Grapas de gancho en L; 12 - Anclajes de pared plásticos;
12 - Tornillos Nº 8 de 1 _ pulg.; 6 tornillos Nº 6 de _ pulg.; 6 tornillos
Nº 4 de 3/4

Contenu du kit
6 - crochet en L; 12 - Boulon d’ancrage en plastique ; 12 - Vis no 8
de 1 _ pouce; 6 - Vis no 6 de _ pouce; 6 - Vis no 4 de _ pouce



Installation Instructions - Used As Wall Clip
NOTE:

For shelving strength and stability it is recommended to install hooks into wall studs
(Typically 16 inches on center). May not require use of all hardware.

1. L-Hooks are placed at each shelf end location and every wall stud in between
(Typically 16 inches on center). Use plastic wall anchors if no stud is present.

2. Center the top screw hole on L-Hook with level line on wall and attach L-Hooks to
wall using #8 1-1/2” screws (Fig. 1).

Installation Instructions - Tower Shelf Clip
1. Position  L-Hooks onto Wardrobe Bar at desired hole location and secure

L-Hooks  using #6 3/4” screw (Fig. 2).
3. Place shelf onto L-Hooks.
4. Level shelf (front to back) and draw level line onto back closet wall at bottom of

shelf (Fig. 3).
5. Remove shelf.
6. Line the bottom of L-Hook with lower level line on wall and attach (2) L-Hooks to

wall using #8 1-1/2” screws (Fig. 4). Use plastic wall anchors if no stud is present.
7. Secure shelves using #4 3/4” screws (Fig.5).

Instrucciones de instalación: se usa como grapa de pared
NOTA:

Para obtener una estantería firme y estable, se recomienda instalar ganchos
en los postes de tabique (normalmente a 40,6 cm en el centro). Es posible no
requiera el uso de todos los acceorios.

1. Se colocan ganchos en L en cada ubicación de los topes de estante y en cada
poste de tabique que se encuentre entremedio (normalmente a 40,6 cm en el
centro). Use anclajes de pared plásticos si no cuenta con ningún poste.

2. Centre el orificio del tornillo superior en el gancho en L con la línea de nivel
en la pared y adose los ganchos en L a la pared usando tornillos Nº 8 de 1 ó
_ pulg. (Fig. 1).

Instrucciones de instalación: grapa de estante en torre
1. Coloque los ganchos en L en la barra del armario en la ubicación deseada

del orificio y fije los ganchos en L usando tornillos Nº 6 de _ pulg. (Fig. 2).

3. Coloque el estante en los ganchos en L.
4. Nivele el estante (de adelante hacia atrás) y trace una línea de nivel en la

pared trasera del armario en la parte inferior del estante (Fig. 3).
5. Retire el estante.
6. Alinee la parte inferior del gancho en L con la línea de nivel inferior en la

pared y adose los ganchos en L (2) a la pared usando tornillos Nº 8 de 1 ó 1/
2 pulg. (Fig. 4).    Use anclajes de pared plásticos para 22,5 kg si no cuenta
con ningún poste.

7.     Fije los estantes usando tornillos Nº 4 de _ pulg. (Fig.5).

Mode d’installation - utilisé comme attache pour montage mural
REMARQUE. -

Pour assurer la solidité et la stabilité des tablettes d’étagère, il est
recommandé d’installer les crochets dans les poteaux muraux
(habituellement à 40 cm de centre à centre). En utilise pas n cessairement
toute la quincaillerie.

1. Les crochets en L se placent à chaque extrémité de tablette et à chaque
poteau mural entre les extrémités (habituellement à 40 cm de centre à
centre). S’il n’y a pas de poteau mural, utiliser des boulons d’ancrage en
plastique.

2. Centrer le trou de vis supérieur du crochet en L sur le trait de niveau du mur
et fixer les crochets en L au mur à l’aide de vis no 8 de 1 _ pouce (fig. 1).

Mode d’installation - attache pour étagère colonne
1. Placer les crochets en L sur la barre de penderie à l’emplacement de trou

désiré et fixer les crochets en L avec des vis no 6 de _ pouce (fig. 2).
3. Placer la tablette sur les crochets en L.
4. Mettre la tablette à niveau (de l’avant vers l’arrière) et tirer un trait de

niveau sur la paroi arrière du placard au bas de la tablette (fig. 3).
5. Enlever la tablette.
6. Aligner le bas du crochet en L sur le trait de niveau inférieur du mur et fixer

les deux crochets en L au mur à l’aide de vis no 8 de 1 _ pouce (fig. 4).    S’il
n’y a pas de poteau mural, utiliser des boulons d’ancrage en plastique d’une
capacité de 22,5 kg.

7.     Attacher les tablettes avec des vis no 4 de _ pouce (fig. 5).


